YT10 HeobxoaMMmoO 3HaTb ANA Nnoabopa GypHUTYPbI Ha OKHO.

1. Onpeaenutb Ha3BaHue pupmbl npoussoautTens GypHUTYpbI, yCTAHOBAEHHOMN Ha
BalLeW CTBOPKe .
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2. MecTo pacnonoXxeHuna Knenma npoussoauTena padmelaeTca Ha 3anopax.

‘ -

o

o®

| 4

[ J Pl 7
k' P
‘0
X I o®
4
n

3.0npeaenutb HanpaBieHNUE OTKPbIBaHUA.
a. Ecam netnun HaxogAaTcA cnesa, CTBOPKA OTKPbIBaeTcA Ha ceba:- OTKpbiBaHUe neBoe.
B. Ec/m neTamn HaxoaaTca cnpaBa, CTBOPKa OTKpPbIBaeTcA Ha cebs :-OTKpblBaHUe Npasoe.

NEBARA NETNSA

MNPABAS NETNSA

NPABAA NETNA

JEBAR NETNA

4. MNMpaBUNbLHO CHATb pasmepbl CTBOPKU MO ¢anbuy B MM .

a. M3mepuTb LWIMPUHY CTBOPKU B MM pazmep 1 M OTHATb ABe Be/IMYUHbI HaniaBa pasmep 2
B. M3mepuTb BbICOTY CTBOPKU B MM pasmep 3 U OTHATb ABe Be/JIMUYMHbI Hannaea pasmep 2.
Hanpumep: wupuHa cTBopKu 600 mm WwnpuHa Hannasa 20 mm= 600-(20 *2)= 560

BbicoTa cTBOpKM 1500 Mm WwiMpuHa Hannaea 20 mm = 1500-(20*2)= 1460

B utore pasmep cresopku 560x1460.
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5. Onpeaenutb conpsaxxeHne pambl u cTBOpPKMU ( cuctema), pasmep panbuniodTa, NOCTOAHHDIN U paBeH 12
MM, U3MepbTe pasmep 2, Ha PUCYHKe, 3Ta Be/IMYNHA HannaBa, pasmep 3 3T0 GypHUTYPHAA OCb .
Pa3mepbl CHUMaliTE B MM.
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